Ne433S Bin 07.10.2024

From: NaHHa Be3axmenbHunuuHa <foi+request-135030-dc518adb@dostup.org.ua>
Sent: Saturday, October 5, 2024 11:14 PM

To: YnpasniHHA goctyny o nybnivHoi iHdopmauii <vidkrytist@apu.gov.ua>
Subject: IHbopmauinHKI 3anuT - CTaH KAOMOTaHHA NPO BUXiA, 3 rpOManaHCTBa

[Jobporo gHA WaHOBHI NaHi Ta NaHOBE,
A, beaxmenbHuunHa NaHHa BiktopisHa, 13.07.1985 poKy HapOAKEHHA, MiCLLe HapOaAXKeHHA — M.XapKiB.,
3aKopAoHHMIM nacnopt PU278473, 23 kBiTHA 2024 poKy nogania Ha po3rasag KNonoTaHHA Npo BUXiZ 3
rpomagAHcTBa YKpaiHm go MoconbetBa YKpaiHu y MliobasHi, Pecnybnika ChoseHis.
Ha nigcrasi ctaTelt 1, 13, 19, 20 3akoHy YKpaiHu «[po goctyn Ao nybaiyHoi iHpopmaLii» Big 13 ciuHa 2011
POKY, AKi Ha4aloTb NPABO 3BEPTATUCH i3 3aNUTaMK 40 PO3NOPAAHUKIB iHGOpMaLii Woao HagaHHA NybaiYHOI
iHdopmaLii, npowy HagaTK HacTynHy iHpopmaL,ito (HacTynHi LOKYMEHTH):
1. Mpowy HagaT MeHi iHbopMaLito WoA0 CTaHy PO3raAAy MOro KaonoTaHHs; 2. TakoK npolly NoBigoMUTH,
AKLLO ANA PO3rAAL4Y MOrO KAOMNOTAHHA NOTPibHa

004aTKOBA AOKYMEHTaU,if.

3 nosaroto,

FaHHa be3xmenbHUUMHA

Byab nacka, BUKOPMCTOBYMNTE LIIO eIeKTPOHHY afpecy A4 BCiX BiAnoBigel Ha Lel 3anur.
foi+request-135030-dc518adb@dostup.org.ua

Is vidkrytist@apu.gov.ua the wrong address for Freedom of Information requests to Odic Npe3sngeHTa
YKpainun? If so, please contact us using this form:
https://dostup.org.ua/change request/new?body=ofis priezidienta ukrayini

YBara! Lle noBigomneHHs Ta byab-sKa Big4noBigb Ha Hboro byayTb onybaikoBaHi Ha canTi JocTyny 4o
Mpasgm
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